

ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5522, de 29 de janeiro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 018, de 29 de janeiro de 2021, haver constado com erro material – erro de digitação.

Onde se lê:

“(…).

Art. 1º Fica nomeado para ocupar o cargo de Assessor Técnico II e Coordenador II da Secretaria Municipal de Defesa Social do Município de Fazenda Rio Grande, o servidor: **Davi Paccor Borba**, inscrito no CPF/MF sob n. 042.189.449-03, portador da cédula de identidade RG n. 8.480.523.8 SESP/PR, a partir de 1º de fevereiro de 2021.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 1º Fica nomeado para ocupar o cargo de Assessor Técnico II e Coordenador II da Secretaria Municipal do Meio Ambiente do Município de Fazenda Rio Grande, o servidor: **Davi Paccor Borba**, inscrito no CPF/MF sob n. 042.189.449-03, portador da cédula de identidade RG n. 8.480.523.8 SESP/PR, a partir de 1º de fevereiro de 2021.

(…)”

Fazenda Rio Grande, 1º de fevereiro de 2021.



Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº019/2021 - Data: de 02
de fevereiro de 2021.**